

ΑΠΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Αλέξανδρος Σαμαράς, Χρήστος Γεωργιάδης, Βασίλειος Τόλιος, Άδωνις Γεωργιάδης, Χάρης Δανάλης, Χρήστος Γραβάνης, Χρήστος Μπελέρης, Νία Καρτέρη, Μιχάλης Τσιλίκος

## Ο Άδωνις Γεωργιάδης στην Ελληνική Κοινότητα

ΦΡΑΣΗ  
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Καταλαβαίνουμε πως υπάρχει και το πρωτόκολλο, όμως όταν κάποιος σε επισκέπτεται κρατώντας ένα κουτί γλυκά είναι αγένεια να κρατήσεις τα γλυκά και να διώξεις τον καλεσμένο. Κάτι τέτοιο συνέβη και το βράδυ της Δευτέρας με την επίσκεψη του Άδωνι Γεωργιάδη στην Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ. Οι άνθρωποι της Κοινότητας υποδέχθηκαν τον βουλευτή της Νέας Δημοκρατίας, αλλά άφησαν απ' έξω τον Γιάννη Καλλιμάνη, καθώς «η συγκέντρωση ήταν κλειστή». Τόσο κλειστή που δεν μπορούσε να μπει ούτε ο άνθρωπος που πρωτοστάτησε ώστε να έλθει ο Άδωνις Γεωργιάδης στο Σίδνεϊ. Αυτό θα πει ευγνωμοσύνη!...

Μια ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα συνάντηση είχε το βράδυ της Δευτέρας ο βουλευτής ΝΔ κ. Άδωνις Γεωργιάδης. Παρουσία του Γενικού Πρόξενου της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, κ. Βασιλείου Τόλιου, ο κ. Γεωργιάδης - ο οποίος ως γνωστόν βρίσκεται αυτές τις μέρες στην Αυστραλία - επισκέφτηκε το οίκημα της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Σίδνεϊ και ΝΝΟ όπου και είχε μια ιδιαίτερα εποικοδομητική συζήτηση με τους αξιωματούχους της τελευταίας.

«Συναντήσαμε τον κ. Γεωργιάδη με την ιδιότητα του ως προεδρεύων της Μόνιμης Επιτροπής της ελληνικής κυβέρνησης, υπεύθυνος για τον απόδημο ελληνισμό», δήλωσε αποκλειστικά στον «ΚΟΣΜΟ» ο πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Σίδνεϊ και ΝΝΟ, Χάρης Δανάλης: «Κατά την διάρκεια της συνάντησής μας είχαμε την ευκαιρία να συζητήσουμε με τον κ. Γεωργιάδη και να ανταλλάξουμε απόψεις για ζητήματα που αφορούν όχι μόνο την ίδια την ελληνική κοινότητα, αλλά και τον ελληνισμό της πολιτείας μας γενικότερα», μας τόνισε ο πρόεδρος.

Σύμφωνα πάντα με τον κ. Δανάλη, μερικά από τα θέματα που «έπεσαν» στο τραπέζι κατά την διάρκεια της συνάντησης

αφορούν την γενικότερη πορεία του ΣΑΕ, τον ψήφο των αποδήμων, το μείζον ζήτημα της ελληνικής εκπαίδευσης στους αντίποδες καθώς επίσης και την κατάσταση στην Ελλάδα. «Συζητήσαμε επίσης για το ζήτημα της τουριστικής βίζας με άδεια εργασίας που παρέχει η Αυστραλία σε ενδιαφερόμενους Έλληνες», συνέχισε ο κ. Δανάλης. «Παράλληλα συζητήσαμε για το Ελληνικό Φεστιβάλ Σίδνεϊ, όπως επίσης και για το Ελληνικό Φεστιβάλ Κινηματογράφου Σίδνεϊ, αναζητώντας διόδους μέσω των οποίων μπορεί να διοχετευτεί η βοήθεια της ελληνικής κυβέρνησης προς τις δύο οργανώσεις».

Ανακεφαλαιώνοντας ο κ. Δανάλης εκφράζει την ικανοποίησή του για την πορεία και τα αποτελέσματα της συζήτησης, κάνοντας παράλληλα μια «μίνι» αποκάλυψη σχετικά με το χέρι βοήθειας που έτεινε ο κ. Γεωργιάδης προς την Ελληνική Κοινότητα: «Θα έλεγα πως ήταν μια ιδιαίτερα εποικοδομητική συνάντηση, σε φιλικό κλίμα. Μάλιστα ο κ. Γεωρ-

γιάνης πρότεινε να μεσολαβήσει προκειμένου να φέρει σε επαφή την αρμόδια επιτροπή της Ελληνικής Κυβέρνησης για τον απόδημο Ελληνισμό με τους αντιπροσώπους της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Σίδνεϊ και ΝΝΟ, όταν επισκεφτούμε την Ελλάδα».

Ο κ. Άδωνις Γεωργιάδης αναχώρησε αργά χθες το απόγευμα για τα πάτρια εδάφη, και ενώ προηγουμένως είχε την ευκαιρία να επισκεφτεί την έκθεση για τον Μέγα Αλέξανδρο που γίνεται αυτές τις μέρες στο Australian Museum.

Σάββας Λιματίτης

## Οι αναρτήσεις του Άδωνι από Περθ και Μελβούρνη



Ενώπιον της Βουλής της Πολιτείας της Βικτωρίας.



Με τον συνάδελφο βουλευτή και πρόεδρο της ΠΑΔΕ κ. Πανταζόπουλο στην Βουλή της Βικτωρίας.



Με την συνάδελφο βουλευτή του Ομοσπονδιακού Κοινοβουλίου της Αυστραλίας κας Βαμβακινού (συγχωριανή μου, Αγ. Πέτρος Λευκάδος).



Από την επίσκεψή μας στον Επίσκοπο Μελβούρνης.

Όπως είναι γνωστό, το ζεύγος Γεωργιάδη βρίσκεται στην Αυστραλία. Ο βουλευτής της ΝΔ, γνωστός twitterτάκιας, αναρτά συνεχώς φωτογραφίες του στο twitter από τις επισκέψεις και συναντήσεις τους με την ομογένεια. Στο πλευρό του πάντα η Ευγενία Μανωλίδου, όταν δεν φωτογραφίζει τον Άδωνι.

Η επίσκεψη του ζεύγους στην πέμπτη ήπειρο άρχισε από το Περθ, πρωτεύουσα της Δυτικής Αυστραλίας και συνεχίστηκε με συναντήσεις στη Μελβούρνη και το Σίδνεϊ. Ο κ. Γεωργιάδης ανακαλύπτοντας τον κόσμο... της Μελβούρνης εντυπωσιάζεται με την πόλη και τη συγκρίνει στα τυβίσματά του με την Ελλάδα. Θαυμάζει τα δημόσια κτίρια, τα περισσότερα ελληνικής αρχιτεκτονικής, εξυμνεί τους Έλληνες παροίκους σε ανυπολόγητο με την ελλαδική γκρίνια. Η Ευγενία, από την άλλη, γνωρίζει μικρούς μαθητές, παίζει και φωτογραφίζεται μαζί τους.

Σε όσους σχολίασαν το... κόστος του ταξιδιού τους ο κ. Γεωργιάδης απάντησε μέσω twitter: «Δεν πληρώνετε εσείς! Το ταξίδι μου δεν κοστίζει στους φορολογούμενους ούτε 1 ευρώ! Δεν μπορείτε να σταματήσετε ποτέ την γκρίνια;

Όχι με δικά σας! Όλα μου τα έξοδα τα πλήρωσε η Ομογένεια. Άρα και τις φωτοτόμαπες τις έχετε». Να σημειώσουμε ότι οι λεζάντες στις φωτογραφίες που ακολουθούν είναι του Άδωνι, όπως τις αναρτά στο twitter, γι' αυτό και κάποιες είναι σε πρώτο πρόσωπο.